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1.  

1.1. (B) 

1.2. Porque não é possível representar  
5

6
  como uma fração decimal, isto é, uma fração cujo 

denominador é uma potência de base 10. 

2.  
1

6
  é a abcissa do ponto 𝐴,  

2

3
  é a abcissa do ponto 𝐵,  

3

2
  é a abcissa do ponto 𝐶 e  

11

6
  é a abcissa 

do ponto 𝐷. O ponto 𝐷 pode ser representado por uma dízima infinita periódica de período 3. 

3. (A) 

4. I – b); II – c); III – a) 

5.  
6

7
×

5

3
− (

6

7
× 4) ×

1

8
= 

=
6

7
×

5

3
−

6

7
× (𝟒 ×

1

8
) = 

=
𝟔

𝟕
× (

5

3
−

𝟏

𝟐
) = 

=
6

7
×

𝟕

𝟔
= 

= 𝟏 

6. −
3

2
 

7. 150 − [
1

3
× 150 +

1

2
× (150 −

1

3
× 150)]  

O submarino desceu 50 metros na terceira etapa. 

8. (B) 

9.  

9.1. Por exemplo, 𝑏⃗  e 𝑒 . 

9.2. Por exemplo, 𝑎  e 𝑑 . 

9.3. 𝑐  e 𝑑 . 

10.  

10.1. (C) 

10.2.  

a) Ponto 𝐺 

b) Ponto 𝐵 

c) Triângulo [𝐴𝐼𝐽] 

d) Triângulo [𝐴𝐶𝐵] 

10.3. Por exemplo, 𝐻𝑀⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗. 
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10.4.  

a) Ponto 𝐼 

b) Por exemplo, 𝑀𝐽⃗⃗⃗⃗  ⃗. 

c) 0⃗  

11. (D) 

 


